一年级上册数学试题-第九单元 加法和减法（二） 测试卷-北京版（含答案）

一.选择题(共5题，共10分)

1.17－8=（  ）

A.17      B.15      C.9      D.6

2.动物园有小猴14只，大猴6只。大猴比小猴少几只？正确的解答是（    ）。

A.14－8＝6（只）      B.14＋6＝20（只）

C.14－6＝8（只）      D.6＋14＝22（只）

3.妈妈买回来14个苹果，比梨多5个，那么梨有（   ）个。

A.8              B.9              C.19   

4.动物园有小猴14只，大猴6只．大猴比小猴少几只？正确的解答是（   ）。   

A.14－8=6(只)        B.14＋6=20(只)        C.14－6=8(只)        D.6＋14=22(只)

5.列式计算,正确的是（   ）。  
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A.9－4=5(只)        B.13－9=4(只)        C.9＋4=13(只)  

二.判断题(共5题，共10分)

1.小白兔有20个萝卜，小灰兔有17个萝卜，小白兔比小灰兔多4个萝卜。     （   ）

2.妈妈和小明一共花了14元，其中小明花了4元，那妈妈花了10元。（   ）

3.小猫吃了7条鱼，盘子里还剩下6条鱼，它一共钓了13条鱼。（   ）

4.爸爸买回来11个苹果，吃了5个，还剩6个。（   ）

5.有13个小朋友跳绳，每个小朋友需要一根跳绳，现在有5根跳绳，还需要7根。（   ）

三.填空题(共7题，共39分)

1.把式子按从大到小排列。
13－5 ， 12－5 ， 14－5 ， 12－7 ，11－5
________＞________＞________＞________＞________

2.在横线上填上＞、＜或＝。

11－8________4       13－8________6－2        15－7________9＋1  

14－9________5       12－7________4＋2        5＋3________13－7

16－7________5＋4    12－9________4－2        5＋9________18－6  

3.公共汽车上一共有18人，到站后有9人下车，同时又有7人上车，现在公共汽车上有多少人？答：现在公共汽车上有______人。

4.在横线上填上“>”“<”或“="。

8+9_____15      8+2_____10        14-9_____5

16-7_____9      12-4_____9        17-8_____11

7+6_____14      12-3_____11       9+3_____16 

5.在○里填“＜”、“＞”或“＝”。

14○18            5+4○10         13○10+4   

10-2○0+8         6+9○9+6        12+5○17-6

6.在○里填“＞”、“＜”或“＝”。

4＋8○12         7＋6○7＋9         2＋9○10  

14○7＋7         10－2○12          17－6○16－6

7.有17根火柴，小红拿走了9支，还剩下______支。

四.计算题(共3题，共30分)

1.我算得又对又快。

7+3=      13-3=      6+9=      10-3+7=

8+6=      7+5=       5+8=      4+3+5=

5+9=      8+6=       4+9=      15-5+8=

10-8=     7+7=       3+6=      8+8-2=

2.算得又对又快。  
5＋7=_____     11－9_____     8＋6=_____     14－9=_____
7＋6=_____     8－5=_____     8＋5=_____     16－6=_____
16＋8=_____    16－10=_____ 
3.看图列式。
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五.作图题(共2题，共12分)

1.先算一算,再分类。
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2.连一连
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六.解答题(共5题，共39分)

1.草地上，有12头老牛和5头小牛在吃草。  
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（1）一共有多少头牛？   
（2）老牛比小牛多几头？ 
2.小明有18枝彩色笔，小刚借走了9支，小明还有几支? 
3.[image: image7.png]


看图列式解答。
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4.育才小学正在组织向灾区小朋友捐款活动。  
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（1）明明捐了多少元?  
（2）明明比桐桐多捐了多少元？ 
（3）淘气和桐桐一共捐了多少元？
5.兰兰有8元钱，买一本画册要12元，兰兰还差多少钱？ 
七.综合题(共2题，共13分)

1.小白兔回家。  

小白兔只有走得数是11的路口才能回家．请你帮助小白兔找到回家的路，并涂上黄色。
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2.从箭头处开始，依次写出算式和得数。
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参考答案

一.选择题

1.C

2.C

3.B

4.C

5.C

二.判断题

1.×

2.√

3.√

4.√

5.×

三.填空题

1.14－5；13－5；12－5；11－5；12－7
2.＜；＞；＜；＝；＜；＞；＝；＞；＞

3.16

4.>；=；=；=；<；<；<；<；< 
5.＜；＜；＜；＝；＝；＞

6.=；<；>；=；<；>

7.8

四.计算题

1.10；10；15；14；14；12；13；12；14；14；13；18；2；14；9；14

2.12；2；14；5；13；3；13；10；24；6
3.12-5=7（根）
五.作图题

1.4；6；4；8；9；8；7；9

结果大于7的算式:11-3；14-5；15-7；17-8

结果小于8的算式:11-7；11-5；12-8；16-9

2.如图：
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六.解答题

1.（1）解：12+5=17（头）   答：一共有17头牛。
（2）解：12-5=7（头）    答：老牛比小牛多7头。
2.解：18-9=9（支）    答：小明还有9支。
3.17-9=8（人）
4.（1）9+6=15（元）   
     答：明明捐了15元。
（2）15-8=7（元）   
     答：明明比桐桐多捐了7元。
（3）9+8=17（元）   
     答：淘气和桐桐一共捐了17元。
5.12-8=4（元）    答：兰兰还差4元。
七.综合题

1.小白兔回家一共有2条路．(1)9＋2→14－3→6＋5→4＋7(2)14－3→6＋5→4＋7 

2.11-9=2；11-6=5；11-4=7；11-7=4；11-2=9；11-8=3；11-3=8；11-5=6

